

# ȘCOALA POPULARĂ DE ARTĂ TÂRGU-JIU

Comisia de examinare

Nr. 298 din 01.02.2018

## ANUNT

*privind punctajul și rezultatul obținut la PROBA SCRISĂ de către candidata participantă la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior gradului de debutant al funcției contractuale de execuție de instructor, treapta profesională I la Compartimentul instruire și formare continuă de interes comunitar din cadrul Școlii Populare de Artă Târgu-Jiu*

În data de 31.01.2018 s-a desfășurat examenul de promovare în grad profesional al funcției contractuale menționate mai sus.

Organizarea și desfășurarea examenului s-au făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, așa cum au fost modificate prin Hotărârea Guvernului nr. 1027/2014, precum și prevederile Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Gorj nr. 876/2014 pentru aprobarea unor reglementări proprii cu privire la organizarea și desfășurarea concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale, a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale, precum și a procedurii de evaluare a personalului contractual din aparatul de specialitate și aparatul permanent de lucru ale Consiliului Județean Gorj, precum și instituțiile publice subordonate Consiliului Județean Gorj).

La proba scrisă, doamna Sarcina Felicia – Carmen a obținut 87 puncte, fiind declarată „ADMIS”.

Conform Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, așa cum au fost modificate prin Hotărârea Guvernului nr. 1027/2014, precum și prevederile Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Gorj nr. 876/2014 pentru aprobarea unor reglementări proprii cu privire la organizarea și desfășurarea concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale, a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale, precum și a procedurii de evaluare a personalului contractual din aparatul de specialitate și aparatul permanent de lucru ale Consiliului Județean Gorj, precum și instituțiile publice subordonate Consiliului Județean Gorj), candidații nemulțumiți de punctajul obținut pot face contestație în termen de cel mult 24 de ore lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise, la Compartimentul resurse umane.

Doamna Sarcina Felicia – Carmen a informat în scris comisia de examinare ca nu are obiecții cu privire la punctajul obținut, astfel încât punctajul probei scrise se constituie punctaj final al examenului.

**Data și ora afișării anunțului:**  
**01.02.2018, ora 13<sup>00</sup>**

Secretar comisie,  
Bivolaru Mariana



**ȘCOALA POPULARĂ DE ARTĂ**  
**COMISIA DE EXAMINARE**  
Nr. 300 din 01.02.2018

**ANUNT**

*Privind rezultatul final al examenului de promovare în grad profesional imediat superior gradului de debutant al funcției contractuale de execuție de instructor (datini și obiceiuri), treapta profesională I, Compartimentul instruire și formare continuă de interes comunitar din cadrul Școlii Populare de Artă Târgu-Jiu, organizat în data de 31.01.2018.*

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele candidatei</b>	<b>Punctaj proba scrisă</b>	<b>Punctaj final</b>	<b>Declarat</b>
<b>1.</b>	Sarcină Felicia - Carmen	87 puncte	87 puncte	<b>ADMIS</b>

Secretar comisie,  
Bivolaru Mariana 